



OBČINA PREBOLD

KRAJEVNI ODBOR LATKOVA VAS

www.prebold.si, e-naslov: obcina@prebold.si
Hmeljarska cesta 3, 3312 Prebold
telefon: 03 703 64 00, faks: 03 703 64 05



OBČINA PREBOLD

Prejeto:	24-05-2021	Št. priložitev:
Številka zadeve:		Pril.:
		Def. mesto:

Št: 0329-0002/2021-2

Datum: 19. 5. 2021

ZAPISNIK

5. seje Krajevnega odbora Latkova vas

Sestanek je bil dne 19. 5. 2021 v Gasilskem domu PGD Groblja v Latkovi vasi, s pričetkom ob 19:00 uri in zaključkom ob 20:35 uri.

Prisotni člani KO Latkova vas: Matjaž Debelak, Jernej Gigerl, Kristina Cizej, Oton Račević, Janez Jager.

Odsotni člani KO Latkova vas: Vojko Kolenc, Damjan Krajnc.

Ostali prisotni: Vinko Debelak, Tjaša Skočaj Klančnik, Miha Fonda, Srečko Stepišnik, Aleš Golič, Anton Venek.

Predsednik Krajevnega odbora Latkova vas (v nadaljevanju KO Latkova vas) je predlagal naslednji dnevni red:

1. Pregled zapisnika 4. seje KO Latkova vas.
2. Seznanitev s prometno in varnostno situacijo
3. Razno

Sklep 1:

KO Latkova vas potrdi predlagani dnevni red.

K 1. točki: PREGLED ZAPISNIKA 4. SEJE KO LATKOVA VAS

Krajevnomu odboru je bil predložen zapisnik 4. seje KO Latkova vas. Predsednik KO Latkova vas je zapisnik prebral in pozval prisotne, da podajo morebitne pripombe. Člani na zapisnik niso imeli pripomb.

Pri pregledu realizacije sklepov je bilo ugotovljeno, da 3. in 5. sklep predhodne seje nista bila realizirana, zato KO poziva občino k realizaciji teh sklepov.

Sklep 2:

KO Latkova vas potrdi zapisnik 4. seje.

K 2. točki: SEZNAVITEV S PROMETNO IN VARNOSTNO SITUACIJO

Predsednik KO Latkova vas je predstavil rezultate merilnika hitrosti, ki je bil postavljen v Latkovi vasi v preteklem mesecu. Iz pridobljenih podatkov je bilo razvidno, da je frekvenca prometa visoka in da je v tem obdobju prekoračilo hitrostno omejitev 30km/h več kot 1/3 vozil. Ni pa bilo zabeleženih hitrosti preko 60 km/h.

Rezultate meritev lahko občani spremljajo tudi na spletni strani občine: <https://prebold.si/>.

G. Anton Venek iz policijske postaje Žalec je prisotne seznanil s stanjem prometne varnosti v Latkovi vasi. V letu 2019 je bilo na območju Latkove vasi 14 prometnih nesreč, v letu 2020 10, v letu 2021 pa še nobene. Največ kršitev je bilo v zadnjem času opaženih na izvozu na glavno cesto iz smeri trgovine Jager, kjer vozniki kljub prepovedi zavijajo levo. 80% kršiteljev, ki jih je obravnavala policija, je bilo domačinov. G. Venek je še navedel, da je 90% kršiteljev, ki prekoračijo dovoljeno hitrost na območju Latkove vasi, domačinov.

Največ kršitev javnega reda in miru je bilo zaznано na območju športnega parka Latkova vas, kršitve pa so bile vse vezane na prekomeren hrup v večernem oz. nočnem času. G. Venek je pozval upravljalca športnega parka naj omenjeno problematiko uredijo z vsakim posameznim najemnikom.

Vlomov je bilo v občini Prebold v letu 2019 14 v letu 2020 11 v letu 2021 pa 4. Vsi vlomi so bili v stanovanjske hiše oz. gospodarske objekte.

V letu 2020 je število vseh kaznivih dejanj na območju Latkove vasi upadlo za 70% kar je tudi posledica pandemije.

Iz strani prisotnih je bila izpostavljena problematika parkiranja tovornih vozil na različnih mestih v Latkovi vasi. G. Venek priporoča, da se v primeru neustreznega parkiranja tovornih vozil obvesti policijo ali lokalno redarstvo.

Vsa morebitna vprašanja vezana na prometno varnost ali druga vprašanja vezana na delo policistov lahko posredujete tudi direktno g. Veneku na elektronski naslov: anton.venek@policija.si.

G. Janez Jager je ponovno predstavil problematiko povečanega števila vozil v centru vasi in izpostavil nerazumno hitro vožnjo voznikov.

Sklep 3:

KO Latkova vas se je seznanil s poročilom policista g. Veneka.

KO Latkova vas poziva Odbor za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, da na naslednji seji obravnava postavitve hitrostnih ovir, kot opredeljeno v 4. zapisniku KO Latkova vas, da pride do čim hitrejši realizacije.

KO Latkova vas predlaga, da se merilnik hitrosti v naslednjem mesecu prestavi na novo lokacijo, na cesti iz centra proti Lapurje v bližini kapele, za tem pa na regionalno cesto Latkova vas - Prebold pri prehodu za pešce pri PGD Groblja.

K 3. točki: RAZNO

Župan občine Prebold Vinko Debelak je prisotne seznanil, da je občina uredila kanaliziran del vodotoka Perišnica. G. Janez Jager je izpostavil, da občina Prebold ni opravila mulčenja v celotni dolžini vodotoka Perišnice in resnost situacije zaraščenosti, ki bi se pokazala predvsem v primeru dolgotrajnega deževja. G. Jager je predlagal, da občina vsako leto opravi mulčenje vodotoka Perišnice.

Sklep 4:

KO Latkova vas Občini Prebold predlaga, da se mulčenje vodotoka Perišnice opravlja redno obdobjno oz. vsako leto v celoti.

Župan občine Prebold Vinko Debelak je seznanil prisotne, da ni prišlo do realizacije ureditve pešpoti Jager – Gmajner zaradi nestrinjanja lastnikov zemljišč.

Predsednik KO je izpostavil nepokošeno parkirišče pri Športnem parku.

Tjaša Skočaj Klančnik je pojasnila, da je pri košnji tam težava, ker je parkirišče, razen nedelj, ves čas zapakirano in je košnja otežena, da pa bodo občinski delavci kosili tudi to parkirišče.

Predsednik KO Latkova vas je prisotne seznanil, da je s strani stanovalcev »Gmajnerjeve« ulice prišla na občino Prebold pobuda za zaporo ceste.

V razpravi je bilo izpostavljeno, da je zapora ceste predvidena v veljavnem Odloku o lokacijskem načrtu območij L2/2 Veltrag 1 (Latkova vas 1) in L2/3 Veltrag 2 (Latkova vas 2), in sicer po končani komunalni in prometni opremi navedenih območij. V tem in prihajajočih letih je pričakovati, da se bo na tem območju precej gradilo, zato je primerno, da se zapora izvede skladno z veljavnim odlokom.

Sklep 5:

KO Latkova vas se je seznanil s pobudo stanovalcev in soglaša, da se zapora uredi kot opredeljeno v Odloku o lokacijskem načrtu območij L2/2 Veltrag 1 (Latkova vas 1) in L2/3 Veltrag 2 (Latkova vas 2).

Od krajanov je prišla tudi pobuda, da se ali obnovi ali odstrani lesena tabla (Dobrodošli – Latkova vas), ki ena še stoji ob glavni cesti iz Šentruperta v Latkovo vas, medtem, ko so na ostalih vpadnih cestah zaradi dotrajanosti že bile odstranjene. V razpravi je bilo soglasje, da bi bilo primerno takšno podobno tablo postaviti v krožišču, obstoječo dotrajano pa odstraniti.

Sklep 6:

KO Latkova vas predlaga, da se dotrajana tabla odstrani in se pripravi načrt za postavitev nove podobne lesene table v krožišču v Latkovi vasi, z napisom »Latkova vas« na obeh straneh table, ki bi bil viden vsem voznikom iz smeri Šentruperta in iz smeri Šempetra. Takšna tabla bi precej pripomogla k prepoznavnosti Latkove vasi.

Latkova vas, 29. 6. 2020

Tajnik KO Latkova vas:
JERNEJ GIGERL

Predsednik KO Latkova vas:
MATJAŽ DEBELAK

